

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.11.2005 11:06:04

формирования заключения врача: 15.11.2005 21:21:03

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/12716/answer/12717>



Заключение врача

Уважаемая Наталья! Думаю, что из-за применения фурагина ничего страшного не будет. Наличие воспалительного процесса в мочевом пузыре с возможным последующим поражением почек несет за собой гораздо более серьезные проблемы, чем применение уросептика в малых дозах. Вам надо обязательно наблюдаться у уролога в течение всей беременности, сдавать анализы мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, позже (если будет необходимость) сделать УЗИ почек. Удачи!